

暫別樂壇前最後演出

1D 碧咸讚

有才華

英國人氣男子組合 One Direction (1D)

早前宣佈組合將會暫時解散，各自發展。4

子日前現身美國歌唱節目《The X-Factor》作最後

一次演出，除了獲老闆兼節目主腦 Simon Cowell 送上

祝福外，又獲萬人迷碧咸拍片留言鼓勵。

1D 日前現身《The X-Factor》作

為要向粉絲暫別而感到很傷心，但認為他們真的需要一個長假期。休 Simon 向 1D 送上祝福：「現在令我回想起 5 年前遇見他們 5 位，作獨立發展，然後我都沒有再預計往後會有什麼事情發生。我知道你們即將要放假，你們值得擁有一個假期，我想藉此機會多謝你們，很高興可以跟你們一起共事。5 位我遇過最好的人，好好享受你們的假期，希望你們有一個美好的時光。」

Selena 後台撐 Niall Horan

除了 Simon 外，英國女子組合 Little Mix 及碧咸亦有拍片祝福 1D，戴着冷帽的碧咸面向鏡頭說：「這 5 年來你們都為大眾付出了很多，你們真的很有才華，要快點回來，又或者像我一樣拍多

■碧咸為 1D 拍短片留言鼓勵。 網上圖片

點短片。」1D 於表演結束後亦拍片答謝粉絲多年來的支持，Liam 於片中向粉絲道：「你們讓所有事發生在我們身上，我們真的不敢相信，你們支持了我們 5 年。今日是一個很特別的日子，因為意味着是我們第一章的結尾。」不少粉絲亦擔心這是 1D 最後一次表演，盼他們可以於一年後重返樂壇。

此外，最近 1D 成員 Niall Horan 被指與荷里活青春女星 Selena Gomez 搞事，她亦有現身《The X-Factor》節目現場撐閨蜜男友，有不少粉絲於後台目睹 Selena，並要求與對方合照，Selena 亦來者不拒，表現友善。Selena 及 Niall 隨後又被傳媒拍到一同現身節目的騷後派對。

■文：Kat

■ Selena Gomez (中)於後台與粉絲合照。 網上圖片



1D 現身《The X-Factor》作暫別前最後一次演出。

網上圖片



新片紐約首映

珍妮花低胸露背裝搶鏡



■珍妮花羅倫絲 法新社

金像影后珍妮花羅倫絲 (Jennifer Lawrence) 前日現身美國紐約，出席其主演的新作《歡姐當自強》 (Joy) 首映，以一襲白色低胸大露背晚裝長裙示人的珍妮花大晒「事業線」，十分性感，謀殺傳媒不少菲林。同場出席者還有珍妮花於片中的拍檔畢利谷巴 (Bradley Cooper) 及羅拔迪尼路 (Robert De Niro)。

羅拔迪尼路的妻子 Grace Hightower 到場，二人更手挽手恩愛，而珍妮花及畢列谷巴則分別攜父親及母親出席首映。此外，美國樂壇天后瑪麗嘉兒 (Mariah Carey) 的澳洲賭業大亨男友 James Packer 亦有現身撐場。

此外，珍妮花主演的《飢餓遊戲終極篇：自由幻夢 2》 (The Hunger Games: Mockingjay Part 2) 連續四周登上北美票房冠軍，勁收 1,130 萬美元 (約 8,814 萬港元)，該片在北美以外的電影市場收穫達 3.2 億美元 (約 25 億港元) 票房。

■文：Kat



■羅拔迪尼路 (左)與太太 Grace Hightower 及 James Packer 合照。 美聯社

娛聞雜碎

■荷里活男星李察基爾 (Richard Gere) 前日現身意大利一個電視節目時，向觀眾揮手。

美聯社

■美國樂隊 Stone Temple Pilots 主音 Scott Weiland 的葬禮已於本月 10 日在洛杉磯低調舉行。

■日本女星綾瀨遙前日出席零食宣傳活動時表示過去 1 年過得很充實，盼明年能為自己及身邊的人帶來更多笑容。

■韓國人氣男星金賢重的前女友崔氏昨日帶同兒子與母親一同到首爾大學醫院進行親子鑑定。

■韓國組合神話成員金烔完昨日捐出 4,000 萬韓圓予一家慰安婦福利機構，藉以幫助一班受害老人。



■李察基爾



■堺雅人高舉雙手，表現興奮。 網上圖片

堺雅人不志在新劇收視

日本男星堺雅人擔正的大河古裝劇《真田丸》將於明年緊接井上真央主演的古裝劇《花燃》後播放，他昨日出席劇集的首集試映會造勢。西裝骨骨現身的他笑容滿面，又舉起雙手為劇集的收視加油。《花》劇自播放以來收視欠佳，全劇 50 集的平均收視率只有 12%，信心十足的堺雅人就表示不志在收視，會盡力為觀眾拍更多好作品。

■文：Kat



■徐仁國與新鴻基地產 (中國發展) 董事長秀炎小姐合影。

他，只要在一起時感覺舒服就好。當問及今年聖誕如何度過時，徐仁國透露今年聖誕將有可能在香港舉行粉絲見面會，與粉絲一起溫暖過聖誕節。

■文：Kat

徐仁國盼與湯唯合作

韓國人氣男星徐仁國前日現身上海環貿 iapm 商場為《星球大戰：原力覺醒》電影主題展主持聖誕亮燈儀式，現場與粉絲親密互動大玩遊戲，更與百名粉絲擊掌，提早過聖誕。在亮燈禮上，徐仁國與粉絲比拚遙控 BB-8 機器人，並親自教授粉絲擺舞光劍甫士。

在活動中，徐仁國表示自己也是星球大戰系列電影迷，也非常期待即將上映的第七部及電影中的新角色 BB-8 機器人，他又表示目前正在拍攝一個綜藝節目，暫未有出唱片計劃。談到近來十分流行中韓合拍片時，徐仁國表示如有機會，他十分願意嘗試與中國導演及演員合作，其中最想合作的演員就是「女神」湯唯，但當記者提問湯唯是否就是其心目中的理想型時，徐仁國表示雖然湯唯很美麗但並不是他的理想型，並害羞表示選擇另一半時不會在意其

李玄雨

與港迷共度除夕夜



■李玄雨

伊娃朗歌莉亞宣佈訂婚



■伊娃與男友 Jose Antonio Baston 甜蜜擁吻。 網上圖片

「靚太」伊娃朗歌莉亞 (Eva Longoria) 日前在社交網站 Instagram 上載與男友、媒體公司主席 Jose Antonio Baston 的甜蜜擁吻照「放閃」，並宣佈她已答應男友的求婚。現年 46 歲的 Jose Antonio Baston 與現年 40 歲的伊娃的愛情長跑已經有一段時間，二人於 2013 年 11 月承認在一起，自拍拖以來都表現恩愛。在伊娃上載的照片中可見背景是沙漠，她與男友四唇交接，雙眼緊閉，伊娃更留言道：「嗯，所以就這麼發生了。」

■文：Kat

三代目 JSB

奪日本有線大賞最高榮譽獎

「第 48 屆日本有線大賞」昨晚舉行，由吉田羊首次為節目擔任主持人。日本人氣組合三代目 J Soul Brothers (JSB) 最終擊敗日本女子組合 AKB48、西內瑪利亞、西野加奈及冰川清等人，憑歌曲《Summer Madness》奪得當晚最高榮譽大獎。JSB 成員今市隆二及登坂廣臣上台致辭時感謝粉絲的支持，他們隨後即場表演得獎歌曲《Summer Madness》，表演完畢後又於後台齊齊掛上獎牌合照。



■三代目 JSB 網上圖片